



В Кизнерском районе вынесен приговор обвиняемому в совершении особо тяжкого преступления

Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Василию Узлову, 1961 года рождения, ранее судимому за совершение убийства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в марте 2014 года в доме своего знакомого после распития спиртных напитков между Узловым и хозяином произошла ссора, которая переросла в драку. Обвиняемый нанес несколько ударов потерпевшему по голове поленом. От полученной закрытой черепно-мозговой травмы хозяин дома скончался через несколько дней. Приговором суда Узлову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694275>